ČR  přehled

1.
Nejvíce tepelných elektráren na území ČR je v :

A)
Oblasti Mostecka a Chomutovska

B)
Okolí Brna

C)
Okolí Prahy

2.
Pod číle13 je zobrazen kraj:
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A)
Karlovarský

B)
Středočeský

C)
Budějovický

3.
Pod čílem 6 je zobrazen kraj:
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A)
Brněnský

B)
Ostravský

C)
Pardubický

4.
Značka na obrázku obvykle na mapě znamená:
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A)
Průmysl potravinářský

B)
Průmysl chemický

C)
Těžbu paliv

5.
Vyber nejbližší údaj, který udává rozlohu ČR v km čtverečných.

A)
56 000

B)
79 000

C)
118 000

6.
Pod čílem 5 je zobrazen kraj:
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A)
Ostravský

B)
Jihlavský

C)
Zlínský

7.
Poslanci jsou voleni na období:

A)
4 let

B)
6 let

C)
5 let

8.
Poslanecká sněmovna má:

A)
150 poslanců

B)
100 poslanců

C)
200 poslanců

9.
Číslo 3 na mapě vyznačuje:
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A)
NP Šumava

B)
CHKO Český les

C)
CHKO Křivoklátsko

10.
Kolik je na území ČR národních parků?

A)
6

B)
3

C)
4

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


